

Tarnowiec, dnia 09.02.2022r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy zadania pn. „ Modernizacja obiektu ZOZ w Roztokach – opracowanie dokumentacji projektowej”.

Zamawiający Gmina Tarnowiec, przekazuje treść zapytań dotyczących warunków prowadzonego postępowania.

Pytanie nr. 1

Proszę o wyjaśnienia zapisu: „ Termin realizacji zamówienia: 30.08.2022r.”

Odpowiedz:

Termin realizacji zamówienia 30.08.2022r. oznacza termin przekazania kompletnej dokumentacji Zamawiającemu.

Pytanie nr. 2

Proszę o wyjaśnienie zapisu: „ Dzień rozpoczęcia robót wyznacza data protokołu przekazania placu budowy”.

Odpowiedz:

Termin rozpoczęcia robót oznacza termin podpisania umowy.

Pytanie nr. 3

Proszę o wyjaśnienie czy termin 30.08.22 jest terminem dostarczenia dokumentacji do Zamawiającego czy termin uzyskania pozwolenia na budowę. Jeżeli Państwo określą termin 30.08.22 jako termin dostarczenia pozwolenia na budowę to proszę wziąć pod uwagę, że dla tego terenu nie ma planu a nie WZ lub ULCP średnio czeka się pół roku i do tego jeszcze 65 dni na procedowanie pozwolenia na budowę.

Odpowiedz:

Informujemy, że data 30.08.2022r. jest terminem dostarczenia Zamawiającemu opracowanej dokumentacji projektowej wraz z przygotowanym wnioskiem pozwolenia na budowę.

Otrzymują:

1. BIP
2. a/a

Z up. Wójta

Marek Hejnar
Sekretarz Gminy